

我市出台一系列征兵优惠政策

城镇兵农村兵均有优待金和退役金

本报讯(记者 王娟 通讯员 周学军 马昕)加大退役士兵安置力度,定向招录退役大学生士兵为公务员,城镇兵有了优待金,农村兵有了退役金……记者昨日从2011年征兵工作新闻发布会上获悉,市委、市政府、郑州警备区日前联合下发《关于进一步做好新形势下征兵工作的实施意见》,出台了一系列征兵优惠政策。

退役大学生士兵 定向招录公务员

《意见》指出,自2013年起,对我市接收的应届毕业生退役士兵,全市每年拿出一定比例的公务员和全供事业单位的岗位进行定向招录。退役大学生士兵参加公务员定向招录和企事业单位招聘时,视同普通高等学校毕业生办

理手续,服役期视为工作经历,计算工龄。对荣立二等功、战时三等功以上奖励,3级以上转业士官、烈士子女以及因战评为5~8级伤残退伍士兵,由市政府编制计划,全部进行指令性安置。对其他符合安置条件的退役士兵,采取自谋职业、双向选择安排就业相结合的办法,积极妥善做好安置工作。

城镇兵有优待金 农村兵有退役金

有别于以往优待金只发农村兵,退役金只发城镇兵的规定,《意见》明确,自2012年起,按照城乡一体、同役同酬的原则,建立义务兵最低优待金制度,优待金发放标准不低于全市上年度农民人均纯收入的1.2倍。城镇兵、农村兵都有了优待金和退役金,且建立

了自然增长机制,随着上年度人均收入的增加,优待金和退役金发放金额也随之增加。

在部队立功受奖 政府发放奖励金

将每年“八一”前一一周定为全市“拥军优属”活动周,在全市广泛开展“添光彩、送温暖”活动。同时,设立立功受奖奖励金。对在部队立功受奖的战士,由各县(市)、区政府给予一定数额物质奖励。被授予荣誉称号、荣立一等功的每人每次奖励不少于5000元,荣立二等功的每人每次奖励不少于3000元,荣立三等功的每人每次奖励不少于1000元。

新生入学要查兵役登记卡

《意见》指出,自2012年起,凡郑州市户

籍且达到服役年龄的男性公民,必须依法履行兵役义务,并于当年6月30日前,到户籍所在地县级兵役机关进行兵役登记,由兵役机关发放《兵役登记卡片》。凡是没有《兵役登记卡片》的本市适龄公民,必须到户籍所在地兵役机关进行兵役登记后,方可办理入学手续。

自2012年起,我市各级在招考公务员、招聘事业单位和国有企业工作人员时,将履行兵役义务情况作为报考资格审查的基本条件,对符合国家规定征集年龄范围内的报考人员,不能出具《兵役登记卡片》、《应届毕业生应征对象登记表》或兵役机关注明“拒服兵役义务”字样的,两年内不得被录取为国家公务员、国有企业职工。

我市5人候选中国好人

本报讯(记者 裴其娟 实习生 张胜杰)近日,由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”活动公布2011年10月份“中国好人榜”候选人名单,郑州市有5人入选。

5人分别是:(孝老爱亲类)悉心照顾植物人女婿的好岳父、上街区峡窝镇西涧沟村人朱凤奇;(孝老爱亲类)撑起四口病残之家的“烧火丫头”、登封市告成镇五渡行政村刘家沟8岁女童刘振鹏;(助人为乐类)致富不忘乡亲的退伍兵、郑州中兴实业集团有限公司总经理、新密市十大杰出青年陈中有;(敬业奉献类)失去双臂用嘴咬着笔答卷考上大学的坚强考生、中牟县三官庙乡秦家村人吴建平;(敬业奉献类)钻研医术、情系患者的郑州市第一人民医院烧伤中心主任牛希华。

以上候选人的详细事迹即日起至10月25日在中国文明网进行公示,市民可登录该网为他们投上宝贵一票。

虚假信息引诱玩家 小伙行骗获刑半年

本报讯(记者 武建玲 通讯员 周勇增 徐晓艳)识破别人的骗局后,不是将其告发,反而向其讨教骗人的方法以谋取不义之财。昨日,陈旭(化名)因在游戏中发布虚拟的物品交易信息诱骗玩家,被管城法院判处有期徒刑六个月,并处罚金2000元。

今年5月份,陈旭在玩一款名为“遨游”的网络游戏时,发现有人称100元可以买到几十亿个游戏币,但正常情况下100元仅能购买1000个游戏币。陈旭猜想这是个骗局,就和卖家联系,问卖家能否教他骗人的方法,卖家说可以,但条件是弄到的钱要分给他些。陈旭学到的骗人方法就是,先在网络游戏里发布虚拟的物品交易信息,一般都是以超低价出售游戏币,然后诱骗玩家上当。

5月18日,被害人李先生在家中上网玩游戏时看到陈旭发布的消息:80元可以购买8000万个游戏币+紫色套装+麒麟(游戏装备)。李先生信以为真,进入了陈旭提供的“卡宝网”交易平台进行注册,并向该注册账号充值100元,但却没有买到游戏币和游戏装备。网站“客服”告诉李先生,现金被冻结,需要继续充值办理资金返还认证。李先生五次充值共计7520元后,仍未成功,才发觉上当,遂报了案。

陈旭供述,教他骗钱的那名男子(另案处理)给了他两个QQ,一个是在游戏里发布虚假广告消息,另一个QQ便在“卡宝网”上冒充客服。骗得的7520元钱,陈旭分得3400元,现已退还给被害人。

法院审理后认为,被告人陈旭的行为已构成诈骗罪。陈旭系初犯,且当庭如实供述犯罪事实,认罪态度较好,法院遂作出以上判决。

中原民俗园探访农耕文化

本报记者 王影

出了郑州市区,一路驱车近5个小时,下了高速公路,一条小路通向远方,两旁是刚刚收割完玉米的庄稼地,收割的玉米晾晒在小路两边,村民脸上洋溢着丰收的喜悦。

大约40分钟,车子转弯,郸城县中原民俗园赫然出现在眼前。

中原民俗园是全国第一家以农耕文化为主题的文化园,占地70余亩,坐落在丁村乡大贺庄村村落之中,园子里十分安静。

看园人是当地的一名村民,他感叹道:“谁也不会想到,这里七八年前还是一片废弃的水坑和荒草地。”建园人叫贺恒德,郸城县人,早年离家在外,抱着一颗热爱家乡的心,在亲朋好友及乡邻的支持下,开建了这个园子。“从2004年开始,已有七八年了,这七八年里,他把全部的家当都投了进去”。

推开大红的仿清大门,贺庄大戏楼、亭台轩榭,雕梁画栋,奇花异草,小桥流水,融农村风俗于一体。走进来耒集萃与天工开物馆,数千年前的土犁耙、纺车织布机、马车大轿……大约

2000件中原农民使用过的农具及生活用品,一一映入记者的眼帘。

“这个就是我国第一代半机械化农具双轮双铧犁,它是上世纪50年代的农具,是当年人们描述美好生活中俗语‘洋犁子、洋耙、电灯电话’的真实见证。”看园人说。这里收藏着很多已在民间消失的农耕物品,河南是农业大省,这个民俗文化园映衬出中原农耕文化的博大精深。

往里走,绕过一片池塘,向前望去,由大片石磨堆砌而成的神农大殿和磨盘山,蔚为壮观。“你瞧,地上铺的是石磨,房子主体墙用的是石磨,数以万计的磨堆成了‘石磨山’,园子里共收藏石磨39999块,是世界上收藏石磨最多的地方,还获得了世界吉尼斯的认证。”看园人边走边介绍。

夕阳西下,乘车返程的路上,沿路一片繁忙的丰收景象。记者眼前模糊起来,历代不同的农耕耕作、纺织等各式农具和生活用品,像电影从脑海中掠过,演绎着中原农耕文化发展的历史进程,不禁感叹当前新农村的巨大变化。



福利院儿童加入少先队

10月13日是中国少年先锋队建队62周年纪念日。昨日,市儿童福利院的20名孩子,应邀走入管城区创新街小学,同这里的588名一年级小学生一起,参加“红领巾与爱一起飞”主题队会,由少先队的大哥哥、大姐姐为他们佩戴上鲜艳的红领巾,光荣地加入少先队组织。

本报记者 丁友明 摄

走基层 转作风 改文风

懂红酒的人 喝赛利诺斯 有品位的人 喝赛利诺斯

生活的艺术大师

Silenus The art master of life

赛利诺斯葡萄酒

来自——世界酒谷,美国纳帕
From world of wine, American Napa

赛利诺斯庄园部分荣誉:
★ 纳帕山谷葡萄酒商协会会员; ★ 世界级品酒大师罗伯特·帕克多次给以酒庄产品90分以上评价;
★ B CELLAR系列产品在2008年被选为美国白宫国宴酒,款待各国首脑政要;
★ 赛利诺斯45周年珍藏纪念版葡萄酒美狮系列获得2009年美国欧科诺大赛金奖;
★ 获得 Napa's Best Cabernet Sauvignon: Tasting at Premiere Napa Valley 9分“最佳赤霞珠”荣誉;
★ 被旧金山纪事报评价为“赛利诺斯,纳帕精品中的精品”;
★ 被 WINE SPECTATOR《葡萄酒观察家》评价为“纳帕的中心最富盛名的宝藏”。

10月12日-15日,郑州国际会展中心(展览中心一层 T004 展位),赛利诺斯盛装亮相,国宴品质,恭迎品鉴!
出品方:美国赛利诺斯葡萄酒庄园 / 运营商:赛利诺斯国际集团 裕润贸易 / 网址: www.silenuswines.com / 全国服务热线: 400 669 1778